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Начальникам відділів освіти 
райдержадмініс грацій, органів 
місцевого самоврядування,  
управлінь освіти міських рад, 
керівникам закладів 
обласного підпорядкування

Щодо заходів з відзначення 
в 2017 році Дня Європи

Інформуємо, що 11 травня 2017 року о 1200 годині одночасно по всій 
країні відбудеться урочиста церемонія підняття Державного Прапора України 
та Прапора Європейського Союзу з нагоди ухвалення рішення Ради Міністрів 
ЄС щодо скасування візових вимог для громадян України та відзначення Дня 
Європи.

З метою проведення зазначеного вище заходу необхідно в усіх 
навчальних закладах району, міста, громади організувати урочисту лінійку. Під 
час лінійки просимо передбачити підняття Державного Прапора України та 
Прапора Європейського Союзу.

Початок проведення церемонії, як і в усій країні, о 1200 годині. Тривалість 
заходу в межах 15 хвилин.

До дня проведення урочистої церемонії рекомендовано вивісити на 
будівлях навчальних закладів Державний Прапор України та Прапор 
Європейського Союзу. Приміщення закладів освіти доцільно прикрасити 
символічною атрибутикою щодо відзначення Дня Європи, зокрема, 
виготовлену учнівськими колективами (прапорці, зірочки тощо).
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Крім того, 11 травня 2017 року у загальноосвітніх навчальних закладах 
області просимо розпочати перший урок п ’ятихвилинною інформацією з 
нагоди Дня Європи.

На виконання Плану заходів з відзначення в 2017 році Дня Європи, 
затвердженого заступником голови-керівником апарату обласної державної 
адміністрації H.A.Романовою від 17.02.2017, просимо також у загальноосвітніх 
та позашкільних навчальних закладах протягом травня 2017 року забезпечити 
організацію та проведення засідань за «круглим столом» для старшокласників 
«Прямуємо в Європу», районних фестивалів шкільних євроклубів «Я бачу 
Європу так ...» , конкурсів «Шкільне євробачення», флеш-мобів «Із Україною в 
серці», віртуальних подорожей «Європа -  наш дім», фотоконкурсів «Європа в 
Україні», тематичних „уроків «Європа -  наш спільний дім», арт-проектів 
«Європейський простір».

З метою оперативного висвітлення інформації та світлин на сайті 
Управління освіти і науки облдержадміністрації щодо урочистої церемонії 
підняття Державного Прапора України та Прапора Європейського Союзу, 
інших найбільш масових та цікавих заходів, просимо матеріали надсилати на 
електронну адресу Управління не пізніше 12 травня 2017 року.

Про проведену роботу щодо виконання Плану заходів з відзначення в 
2017 році Дня Європи в Чернігівській області просимо поінформувати не 
пізніше 22 травня 2017 року.

Заступник начальника Управління
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